



“晴天一身土，雨天一身泥”是环卫工人们工作场景的真实写照，从清晨的第一缕晨曦，到夜晚的最后一点星光，环卫工人都在用勤劳的双手妆点城市，他们在大街小巷里挥洒青春和汗水，为城市的美丽添砖加瓦。“宁愿一人脏，换来万家洁”是他们恪守不渝的信念，“马路天使”“城市美容师”是人们对他们最好的赞誉。在“环卫工人节”这一天，请为“城市美容师”打call。

为践行“取之于民、用之于民”的社会承诺，多年来，各省福彩中心每年都会汇聚彩民小爱，传递社会大爱，开展多种多样的关爱环卫工人公益活动，为他们送去温暖与关爱。

## 锦州福彩

### “公益福彩 幸福辽宁”关爱“城市美容师”



10月10日，由辽宁福彩发起的锦州市“公益福彩 幸福辽宁”关爱城市美容师公益慰问品发放仪式在锦州市举行。锦州市福彩中心为一线环卫工送去了400个保温餐具，这些保温餐具可以让环卫工人们能上热乎乎的饭菜，代表了锦州福彩对环卫工人们的热心和关爱，也代表了对环卫工为锦州市“三城联创”作出的积极贡献的感谢。

据了解，现在锦州市四区从事清扫、清运一线工作环卫工人有近4000名，大多数都是下岗职工，她们在环卫工人的岗位上发扬“特别能吃苦、特别能忍耐、特别能奉献”的优良传统，常年保持城市整洁靓丽的容貌。

锦州市福彩中心副主任王照旭表示：“正是有了你们这样一支团结和谐、特别能吃苦的战斗队伍，锦州市的卫生环境质量

才有了保障。”锦州市“公益福彩 幸福辽宁”关爱城市美容师公益慰问活动已经开展3年，累计发放保温餐具1000多个。一直以来，锦州市福彩中心秉承“取之于民、用之于民”的社会承诺，践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，发挥福彩公益金的社会效应，让社会各界更多的人关心她们、爱护她们，让“公益福彩·幸福辽宁”更加深入人心！

## 浙江福彩

### “福彩暖万家·关爱环卫工”公益活动启动



浓浓福彩情，暖暖环卫心。8月7日晚，浙江省“福彩暖万家·关爱环卫工”公益活动在舟山启动，活动不仅穿插了精彩的节目表演，福彩销售网站还发出

倡议，现场为舟山市142位困难环卫工人每人送上2000元福彩公益资助金，用行动践行福彩社会责任。

浙江福彩开展“福彩暖万家·

关爱环卫工”公益活动，旨在向环卫工人表达一份爱心，弘扬他们“宁愿一人脏，换来万家洁”的无私奉献精神，同时呼吁全社会更加关心和重视环卫工作，尊重和体谅环卫工人的辛勤劳动，帮助他们解决生活、工作中的实际困难。

2017年，浙江省共有1770名困难环卫工人获得福彩资助，今年资助活动将继续开展。不仅如此，浙江省福彩中心还在福彩销售场所设立了一批环卫工人“爱心休息点”，配置饮水机、微波炉、电扇、电茶壶等设施，让一线环卫工人在盛夏能够喝上一杯凉水、寒冬可以吃上一口热饭，有个歇脚的地方，把关爱工作做得更贴心、暖心。

## 河南福彩

### 开展“中秋情暖‘城市美容师’”活动



“真的很感谢福彩和社区的关心，感谢党的关怀，让我们感受到社会的关注和尊重。”环卫工人王彩霞说。

9月19日，河南福彩中心党委班子成员、副主任李广云带领中心党员志愿服务队一行，联合恒升社区党支部的志愿者们开展了“中秋情暖‘城市美容师’”主题活动。

活动中，志愿者们为辖区内16名环卫工人送去了河南福彩中心购置的月饼、油等节日慰问

品。河南省福彩中心副主任李广云在与环卫工人的亲切交谈中表示：城市环卫工作直接关系到社会和大家生活环境，也是一个城市文明程度的直接体现。大家用辛勤的劳动和汗水营造出干净、整洁、舒心的人居环境，是值得尊敬、光荣的，创文、创卫的成功也与大家的付出密不可分，希望通过这次活动，能对大家道一声“辛苦了”、表示一份感谢，也祝愿大家过一个幸福快乐的节日！

## 重庆福彩

### “福彩有爱·送福到家”资助百名环卫工



6月7日，重庆市福彩中心联合北碚区民政局、北碚区城市管理局开展了第五季“爱在北碚，温暖你我”——2018重庆“福彩有爱·送福到家”资助特困环卫工人公益活动。

活动现场，重庆市福彩中心为90名特困环卫工人和10名特困市政疏浚工人送上了每人500元资助金。

59岁的洪昌惠从事环卫工作已经6年多，平时负责北碚区云开路路段的清洁卫生。丈夫患高血压，需要常年吃药，儿子打零工收入微薄，还要供一个孙女上学，一家人

勉强维持生活。“特别感谢福彩和社会各界对我们的关心和关爱，资助金只是一份心意，更让我感动的是社会对我们环卫工人这份工作的尊重。”洪昌惠表示，今后会继续努力工作，保证城市道路的清洁。

重庆市福彩中心相关负责人表示，环卫工人是城市的“美容师”，为建设美丽重庆做出了巨大的贡献，举办这次活动，既是为了在端午节来临前给环卫工人送上一份节日慰问，也希望唤起全社会每一个人的关注，对他们的工作多一份支持和理解。

可爱可敬的环卫工人们装点着城市的风景，扮靓了城市的容颜，增添了城市的活力，洁净了城市的明天。在“环卫工人节”，福彩向辛苦工作在一线的广大环卫工人们致敬。